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ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA POR EL CONSEJO COMARCAL 
DE LA COMARCA DEL BAJO ARAGON EL DIA VEINTISIETE DE NOVIEMBRE DE   
DE DOS MIL VEINTICINCO (Nº 11/2025) 

En la Ciudad de Alcañiz, siendo las veinte horas del día  veintisiete de noviembre 
de  dos mil veinticinco, se reúnen, en el Salón de Plenos del Consejo Comarcal, 
previa citación cursada al efecto, los Consejeros que seguidamente se 
relacionan, en primera convocatoria, al objeto de celebrar sesión Ordinaria del 
Pleno del Consejo Comarcal. 

 
Presidente: D. José Miguel Celma Belmonte. 
Consejeros Asistentes:  

                                            
Partido Popular: 
Dª. María Reyes Gimeno Cuella  

   Dª Pilar Arellano Mayayo 

Dª. Silvia Cobo Milián  
   D. Luis Miguel Sancho Milian 

   D. Mariano Jesús Margelí Serrano 

   D. Javier Climent Soriano 

    D. Miguel Ángel Félez Aznar. 
   D. Lucas Bono Collado.  
   D. Jorge Manuel Lahoz Martínez  
   Dª. María Belén Adán Morraja  
      Dª. Eva Pilar Muñoz Martínez. 
 

    
Partido Socialista Obrero Español 

D. Francisco Javier Baigorri Navarro. 
Dª. Victoria Sánchez Podadera . 
Dª. Romina Formento Querol .  
D. Carlos Eugenio Martín Silvestre . 
D. Xavier Tarzán Cuartielles. 
D. Miguel Martínez Foz. 
D. Óscar Iranzo Martínez. 
D. Kilian García Insa  
D.Alberto Bayod Camarero.  
 
 
 
 
 
 

Teruel Existe: 

Dª. María Isabel Oliveros Huesa 
D. Pedro Antonio Romero Alcala  
 
Partido Aragonés: 

    
   D. Santiago Angles Ariño 

 

 
Ganar: Izquierda Unida-Los Verdes: 
D. Aitor Clemente Guillén 
Dª María Milián San Nicolás 
 
VOX: 

   D. Carlos Javier Andreu Sanz 

 
Excusa su asistencia: 
 
Dª. María Esperanza Moreno Galindo  

   Dª Nuria Espallargas Carceler. 
   Dª. M.ª  José Rebullida Julián. 
   D. Jesús Manuel Gan Galvez. 

Dª. Carmen García Cros. 
   Dª. Irene Quintana Moral. 

Dª. Laura Lombart Buñuel 
D. Alberto Carmona Grima 
 
 
Secretaria: Dª Blanca Prieto Suarez-

Barcena. 
 

Y habiendo quórum suficiente para la válida constitución del Consejo en primera convocatoria 
se procede por Presidencia a declarar abierta la sesión y se procede al tratamiento de los 
siguientes puntos del orden del Día: 

 
1.- Estudio y Aprobación si procede del Acta de la Sesión Anterior Ordinaria de 
Veintitrés de octubre de Dos Mil Veinticinco. 
  

Distribuido entre los Sres. consejeros miembros del Consejo Comarcal, el 
Borrador del acta de la sesión anterior Ordinaria De Veintitrés de octubre de   Dos Mil 
Veinticinco, concediendo el Sr. Presidente la palabra a todos los Miembros del Consejo 
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que lo deseen, a los efectos de manifestar lo que consideren oportuno, en orden al texto 
del acta que pretende aprobarse. 

 
No formulándose, ningún reparo ni comentario al respecto, el Consejo Comarcal por 
unanimidad de los presentes acuerda: “Aprobar el borrador del acta de la sesión anterior 
Ordinaria de Veintitres (23) de noviembre (11)  de Dos Mil Veinticinco (10/2025). 
 

2.- Estudio y Aprobación si procede de la Compatibilidad de Dª. Miriam 
Tomas Pellicer. 

Con fecha 28/08/2025, fue presentada la solicitud de Miriam Tomás Pellicer, para 
compatibilizar su actividad en la administración con actividades privadas como 
autónoma en el sector de la  Conservación y Restauración de Obras de Arte y Bienes 
Culturales. 

Con fecha 02/10/2025, fue remitido requerimiento para subsanación de su 
solicitud para indicar el ámbito temporal, la jornada y el horario a realizar. 

Con fecha 17/10/2025, fue iniciada la tramitación mediante providencia de 
presidencia. 

Con fecha 20/10/2025, fue emitido informe de secretaría. 
Con fecha 20/10/2025, fue emitido acuerdo de resolución de presidencia, 

incoando el expediente.  
Con fecha 20/10/2025, se emitió Informe del Técnico de personal de Servicios 

Sociales en sentido desfavorable a la compatibilidad para el desempeño de actividades 
privadas por Dª Miriam Tomás Pellicer, por superar el límite de la cuantía del 
complemento específico sobre el 30% del salario base. 

Con fecha 21/10/2025, Dª. Miriam Tomás Pellicer presentó alegación solicitando 
la reducción de dicho complemento específico de manera habitual para poder 
desempeñar la actividad  de Conservación y Restauración de Obras de Arte y Bienes 
Culturales, para cumplir con el requisito del 30% del complemento específico durante 
los meses de noviembre y diciembre. Emitiéndose informe por la Técnico de personal 
de Servicios Sociales el 24 de octubre de 2025 en sentido favorable a la aceptación de 
la reducción y de la compatibilidad por lo establecido en la legislación aplicable. 

Visto el dictamen de la Comisión de Hacienda de 24 de noviembre de 2025, se 
propone la adopción del siguiente acuerdo: 

PRIMERO.- Reconocer a Miriam Tomás Pellicer la compatibilidad para el 
ejercicio de la actividad profesional consistente en la realización de trabajos como 
autónoma en el sector de la Conservación y Restauración de Obras de Arte y Bienes 
Culturales, a realizar los sábados de 9 a 14 horas, durante el mes de diciembre de 2025 
por entender que una vez reducido su complemento específico hasta el límite del 30% 
del Salario Base, en virtud de la Resolución de 20 de diciembre de 2011, de la Secretaría 
de Estado para la Función Pública, por la que se publica el acuerdo del Consejo de 
Ministros de 16 de diciembre de de 2011, se cumplen los requisitos requeridos por la 
Ley 53/1984, de 26 de diciembre, de Incompatibilidades del Personal al Servicio de las 
Administraciones Públicas. 

SEGUNDO.- Inscribir el acuerdo del Pleno por el que se reconoce dicha 
compatibilidad para desempeñar actividades privadas en el correspondiente registro de 
personal y anotar su reducción del complemento específico en  el mes de  diciembre de 
2025, dando parte a intervención. 

TERCERO.- Notificar el acuerdo adoptado al interesado. 
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Por presidencia se abre turno de intervención. 
Toma la palabra el Sr. Andreu Sanz, Portavoz del Grupo Comarcal Vox, declara 

que es amigo personal de la interesada y que se alegra de que esta institución pueda 
aprovechar su personalidad alegre y motivadora. 

No solicitándose ninguna intervención más, por Presidencia se ordena se 
someta a votación el presente punto del orden del Día. Con el resultado de 27 votos 
emitidos, 27 votos a favor , por tanto, por unanimidad de los presentes y mayoría 
absoluta, se aprueba  la Compatibilidad de Dª. Miriam Tomas Pellicer. 

 

3.- Estudio y Aprobación si procede de la Moción sobre  Día Internacional De 

Erradicación De La Violencia Contras Las Mujeres. 

Toma la palabra el Presidente, indica que se ha tratado de tramitar la presente 
moción como Declaración institucional, pero tras la negativa de VOX, se trae esta 
Moción a propuesta del resto de grupos políticos comarcales. 

Se cede la palabra a la Secretaria Interventora para que proceda a la lectura de 
la moción: 

 
“Desde 1981 denunciamos el 25 de noviembre la violencia que se ejerce sobre 

las mujeres en todo el mundo.  
La violencia contra las mujeres es absolutamente incompatible con una sociedad 

plenamente democrática. Garantizar la libertad, la seguridad y la vida de las mujeres y 
proteger a las víctimas no es una opción, es un deber democrático. La violencia de 
género interpela a todas las administraciones, y debemos combatirla con todos los 
medios a nuestro alcance.  

Este acto es una de las violaciones de los derechos humanos más extendida, 
persistente y devastadora del mundo y el principal factor de riesgo para sufrirla es por 
ser mujer. A pesar de los esfuerzos y de los grandes avances realizados, en Aragón, el 
número de casos activos de violencia de género a 31 de agosto de 2025 en Aragón 
asciende a 2.562 y para España la cifra es de 105.509.  

Y un año más, esta Federación confirma su compromiso de trabajar por la 
igualdad real como base para la eliminación de la violencia de género. Este compromiso 
es, además, un recuerdo emotivo y afectuoso a las mujeres víctimas, a sus hijos e hijas 
y a sus familias, tan víctimas como ellas. También hoy, y todos los días del año, 
manifestamos nuestra condena absoluta ante la violencia de género, porque los 
maltratadores no tienen cabida en nuestra sociedad.  

Este año 2025 se ha renovado el Pacto de Estado contra la Violencia de Género, 
que extiende su vigencia por otros cinco años. Este texto ha reconocido nuevas formas 
de violencia contra las mujeres, como la violencia vicaria (ejercida a través de los hijos 
para dañar a la madre), la violencia económica (limitar el acceso a recursos económicos 
para crear dependencia) y la violencia digital (agravada o cometida a través de la 
tecnología).  

La financiación del Pacto de Estado asigna fondos a las entidades locales 
destinados al refuerzo de servicios municipales, las acciones de formación o 
sensibilización, las acciones dirigidas a mujeres supervivientes y las actuaciones en 
torno a Puntos Violeta o espacios seguros. Son las administraciones locales, las más 
cercanas al ciudadano, a las que se recurre en primer lugar en casos de necesidad o 
urgencia. Por eso, ellas son una pieza fundamental en el desarrollo e implementación 
de las medidas del Pacto de Estado contra la Violencia de Género.  
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Con esta declaración, la  Comarca del Bajo Aragón reafirma su responsabilidad 
para seguir impulsando políticas que garanticen los derechos de las mujeres, la igualdad 
real, la protección de las víctimas.  

Extendemos una invitación a todas las Entidades Locales  a unirse a esta moción y 
respaldar todas las iniciativas encaminadas a un futuro sin violencia contra las mujeres:  

1. Reafirmando el compromiso firme con los derechos de las mujeres, con la erra-

dicación de cualquier tipo de violencia contra las mujeres;  

2. Ratificando el compromiso con el Pacto de Estado en materia de violencia de 

género en el marco de sus competencias, así como su seguimiento, con el obje-

tivo de combatir la violencia contra las mujeres;  

3. Alentando a las entidades locales en las tareas de sensibilización y conciencia-

ción de la ciudadanía del problema estructural de la sociedad que supone la vio-

lencia contra las mujeres en todas sus formas y visibilizar los recursos existentes 

para combatirla;  

4. Reconociendo la importancia de la coordinación de todos los actores involucra-

dos en la lucha contra la violencia de género para brindar una respuesta integral 

a las víctimas.  

Solicitamos a los ayuntamientos que la lucha contra estas violencias sea una 
acción y compromiso diario y su total implicación en la lucha por erradicar esta lacra 
social. “ 

 
Por Presidencia se abre turno de intervención, 
 
Toma la palabra el Sr. Andreun Sanz, Portavoz del Grupo Comarcal Vox, Declara 

que como cada año y también en el Pleno de Alcañiz. Indica que no se ha de ser ni 
feminista ni socialista para defender a las mujeres, nadie con sentido común ejerce 
violencia sobre alguien más débil. 

Indica que su grupo político solicita que se luche contra todo tipo de violencia, no se ve 
justificado  unificar la defensa de la violencia sobre un único género. En todos los 
géneros existe maldad y actuaciones con ánimo herir al otro, ya sea con violencia física, 
psicológica, digital y no podemos olvidar que también existen las denuncias falsas. 

Hay que erradicar la maldad, en los dos géneros, con una justicia sin remilgos. 

Toda violencia es deplorable y hay que acabar con ella, si no seremos cómplices. 

Toma la palabra el Sr. Clemente Guillen, Portavoz del Grupo Comarcal Ganar Bajo 
Aragón, en primer lugar lamentar que algo que era normal hasta el 2023, donde las 
fechas como el 8 m y 25 N, se ratificaban como declaración institucional por unanimidad 
del pleno comarcal, hasta la entrada de Vox en el seno de esta institución. Añade que 
el texto de la Moción, viene de la FAMP no es un texto partidista, indica que feminista 
es quien busca la igualdad de derechos entre hombres y mujeres, por lo tanto quizás si 
sea necesario ser feminista. Declara que desea haber entendido mal al consejero 
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cuando se ha referido a la violencia sobre el débil y no fuera relativo a la violencia 
machista. 

Toma la palabra la Srª. Formento Querol, Consejera del Grupo Comarcal PSOE, declara 
sumarse a las palabras del portavoz del Grupo Ganar Bajo Aragón, por supuesto hace 
falta ser feminista para defender la igualdad entro hombres y mujeres, esta claro que 
apoyamos esta moción y este día, porque en este año han fallecido ya  38 mujeres, con 
unas 500 denuncias diarias por violencia de genero. 

Esta ley de Violencia Machista esta avalada por el Tribunal Constitucional. Declara que 
Centrarse en las denuncias falsas, es un recurso que no cabe, ya que el porcentaje de 
denuncias falsas es del 0,01%. 

Por supuesto que hay que visibilizar,  que todo tipo de violencia es deplorable, pero la 
mujer la percibe solo por serlo, por lo tanto algunos hombres no deben de saber que 
eso no es correcto y la Comarca es un altavoz necesario para denunciar dicha lacra. 
Lamentamos que desde el 23, no salga una declaración institucional, que de voz a las 
mujeres víctimas de dicha violencia. 

Por mucho que le pese, es una lacra social, que hay que luchar entre todos para 
erradicarla, votaremos a favor como feministras y socialista. 

Toma la palabra la SRª. Gimeno Cuella, portavoz del Grupo Comarcal PP, considera 
que no es cuestión de ideología o de feminismo, es una cuestión de humanidad. Declara 
que con el discurso del Sr. Andreu Sanz, se hace difícil, saber cual es su posición, 
abstención o rechazo. Le indica que  esta dando la espalda a las mujeres víctimas, y te 
pones del lado del maltratador. Niunguna mujer debería vivir con miedo. Y su postura le 
pone al lado del maltradador y en contra de las victimas, espero que dicha decisión le 
mantenga despierto por las noches. 

Toma la palabra el Sr. Andreun Sanz, Portavoz del Grupo Comarcal Vox, declara que 
todos somos políticos, trabajando por nuestro bien, Yo no me pongo del lado de un 
maltratador. No se refiere al sexo débil, si no personas débiles por su condición. Nunca 
deseare a nadie algo malo y me afecta que quiera que no duerma. 

Toma la palabra el Sr. Presidente, declara que debemos todos luchar contra los s 
maltratadores, que se penalice y no ocurra la violencia. Declara que es una pena el 
retrato que ha hecho el Sr. Andreu Sanz, sobre si mismo y su postura, es una pena que 
nos esta del lado de las víctimas. 

No solicitándose ninguna intervención más, por Presidencia se ordena se someta a 
votación el presente punto del orden del Día. Con el resultado de 27 votos emitidos, 26 
votos a favor  y un voto en contra de VOX, por tanto, por mayoría absoluta, se aprueba   
la Moción sobre  Día Internacional De Erradicación De La Violencia Contras Las Mujeres. 
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4.- Toma de Razón de la Renuncia presentada Por Dª.  Laura Lombart Buñuel, 

consejero del Grupo Comarcal  PSOE. 

Visto el escrito presentado por Dª. Laura Lombart Buñuel, el 10 de noviembre de 2025, 

donde declara su renuncia al cargo de Consejera, por motivos personales. 

El Pleno del Consejo Comarcal por unanimidad de los presentes toma razón de la 

renuncia presentada y acuerda: 

Primero.- Tomar razón de la renuncia al cargo de Consejera Comarcal de Dª. Laura 

Lombart Buñuel, consejera del Grupo Comarcal  PSOE. 

Segundo.- Remitir el presente acuerdo a la Junta Electoral de Aragón, para que se 

realicen los trámites preceptivos para la expedición de la Credencial de la persona que 

ha de ocupar el cargo de Consejero de Grupo Comarcal PSOE, vacante por renuncia 

de D.  Laura Lombart Buñuel. 

5.- Dar cuenta de la Ejecución del 3º Trimestre de 2025. 

 

Se da cuenta de los informes trimestrales, referidos al Tercer trimestre de dos 
mil veinticinco que han sido remitidos al Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas, a través de la Oficina virtual, con especial mención a:  

-Resumen por capítulos del presupuesto que incluye los derechos y obligaciones 
reconocidas y la recaudación y pagos líquidos, tanto de presupuesto corriente, 

como de presupuestos cerrados. 
- Deuda viva al final del trimestre y vencimientos previstos en los próximos tres 

meses. 
- Resumen de la estabilidad presupuestaria, de la que se deduce el 

incumplimiento de 
la misma. 
-Resumen de la estabilidad financiera. 
-Periodo medio de pago, que se sitúa en 26,73. 

- Informe de morosidad. 

El Consejo Comarcal queda enterado de la Ejecución del Tercer Trimestre del 

2025. 
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6.- Informes de Presidencia. Dar Cuenta Decretos de Presidencia del  
1217/2025 al  1355/2025 y del 1357/2025 AL 1377/2025. 

 
Toma la palabra el Sr. Presidente, indica que ya realizó un resumen de sus 

actividades a la Junta de Portavoces y que por lo tanto se ceñirá a lo más relevante. 
 
Quiere agraceder a los consejeros el entendimiento y la aceptación por las 

pequeñas demoras que estén existiendo con el cambio de plataforma de Gestiona a 
SEDIPUALBA, a priori cuesta un poco, pero la mayoría de los trabajadores han recogido 
el testigo. 

 La carga de trabajo asumida por dicha migración ha sido alta, es cierto que 
contábamos con el apoyo de r OESIA, pero muchos aspectos éramos nosotros los que  
teníamos que resolver. También hemos tenido la inestimable colaboración de la DPH y 
del Ayuntamiento de Alcañiz, que nos han resuelto dudas de forma inmediata. En breve 
estaremos todos adaptados. 

 
Indicar que ya se ha percibido el ingreso del FITE 2024 y que a grandes rasgos 

el FITE 2022 ya esta casi finalizado, con los proyectos de Rutas moteras mixtas, 
reseñalizando poblaciones, , cambiado rótulos de la entrada de los municipios, mejorado 
las áreas de servicio, descanso y elementos artístico en la 1404 y en Motorland. 

Considera que es  un proyecto al que sacaremos bastante rendimiento, volvemos 
a estar en el punto de salida, para competir o compenetrarnos con la Silent Route. 

 
Añade que estamos en tiempos de cambios como podrán ver, se ha cambiado tanto el 
sistema de megafonía del pleno como el logo. 
En cuanto a la planificación de fechas para la aprobación del presupuesto, les relato las 
fechas previstas: 

23/12 presentación 
13/01 enmiendas 
26/01 CH dictaminara y 29/01 Pleno aprobación. 
 

En el més de enero solamente se realizará un pleno, retrasando una semana el ordinario, 
para hacerlo coincidir con el Pleno de Aprobación del Presupuesto. 

 
En diciembre el Pleno será el 18 de diciembre, el 17 de diciembre celebraremos 
portavoces y la Comisión de Hacienda previa a dicho pleno será el 15 de diciembre. 

 
Añade que se ha comentado con la Dirección General de Administración Local, ciertos 
problemas a los que se enfrenta la plataforma SEDIPUALBA, frente a los que no se 
enfreta una empresa privada como Es Publico, por ejemplo con el acceso a SIR. 
Añade que la Comarca acudirá el 17 de diciembre a Zaragoza, al haber sido nominados 
como finalistas del Premio Turismo Sostenible. 
Se están manteniendo reuniones tanto de RPT como de convenio, para poder proceder 
a su aprobación. Añade que la RPT, es un documento complejo y que afecta a los 
empleados, por lo que pueden existir reticencias en su aprobación, pero la misma es 
necesaria. 
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Nombre Resumen 

DECRETO 2025-1355 [D 
Modificacion creditos nº20.25] 

D. Aprobación Modificación 20/2025 Generación 
de créditos  Pacto de Estado 2025 -- (3.200,00€) 

DECRETO 2025-1354 [D 
Plus Especial dedicación octubre 
pago nómina noviembre 2025] 

D Plus Especial dedicación octubre pago nómina 
noviembre 2025 (1.773,26€) 

DECRETO 2025-1353 [D Co-
rrección error D 1174-2025 Con-
trato menor coordinación IX Talent 
Festival] 

D. Corrección error Dº 1174/25 de adjudicación 
contrato menor coordinación IX Talent Festival 2025 a 
Marta Castelló Llop (1.925,00 €). 

DECRETO 2025-1352 [D. 
Denegación permiso TAR 10 no-
viembre] D. Denegación permiso TAR 10 noviembre 2025 

DECRETO 2025-1351 [D. 
Suspensión teletrabajo 14 noviem-
bre 2025] D. Suspensión teletrabajo 14 noviembre 2025 

DECRETO 2025-1350 [D Co-
rrección error D 1339-2025 Rela-
ción de facturas varias nº 49] 

D. Corrección errores Dº 1339/2025 Relación de 
facturas varias nº 49 (36.309,64 €). 

DECRETO 2025-1349 [Reso-
lución PR/2025/870 - Propuestas de 
Gasto (ITV Fiat 5926 JDK)] 

D. Adjudicación contrato menor servicios ITV fur-
goneta Fiat 5926 JDK a Aragonesa de Servicios ITV, S.A. 
(59,05 €). 

DECRETO 2025-1348 [Reso-
lución PR/2025/857 - Propuestas de 
Gasto (Fotomatón Agitarte)] 

D. Adjudicación contrato menor servicios foto-
matón Gala Agitarte 2025 a Iván Martínez Burgués 
(480,00 €). 

DECRETO 2025-1347 [Reso-
lución PR/2025/864 - Propuestas de 
Gasto (Atenciones individuales Cui-
dándonos noviembre)] 

D. Adjudicación contrato menor servicio atencio-
nes individuales Cuidándonos noviembre 2025 a Forma-
ción Floservice, S.L. (2.807,24 €). 

DECRETO 2025-1346 [Reso-
lución PR/2025/869 - Propuestas de 
Gasto (Vino español Agitarte)] 

D. Adjudicación contrato menor servicio vino es-
pañol Gala Agitarte a Natalia Muñoz Blanco (1.556,00 €). 

DECRETO 2025-1345 [Reso-
lución PR/2025/853 - Propuestas de 
Gasto (Cambio logo Salón Plenos y 
despacho Presidencia)] 

D. Adjudicación contrato menor servicio cambio 
logo Comarca del Bajo Aragón en Salón de Plenos y des-
pacho Presidencia a Pintura  y Rotulación Herrera S.L.U. 
(1.086,58 €). 

DECRETO 2025-1344 [Reso-
lución PR/2025/845 - Propuestas de 
Gasto (Renovación vinilo y sustitu-
ción vinilo Meridiano)] 

D. Adjudicación contrato menor servicios reno-
vación vinilo y sustitución logotipos área descanso Meri-
diano Greenwich a Architecnica Creativos S.L. (3.240,79 
€). 

DECRETO 2025-1343 [Reso-
lución PR/2025/863 - Propuestas de 
Gasto (Equipo sonido Gala Agi-
tarte)] 

D. Adjudicación contrato menor servicio equipo 
sonido Gala Agitarte a Atracciones Avenida SL (2.662,00 
€). 
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DECRETO 2025-1342 [Reso-
lución PR/2025/854 - Propuestas de 
Gasto (Contrato Menor)] 

D. Aprobación Contratación Menor Propuestas 
de Gasto Turismo - PG TURISMO_ PHOTOCALL PATIO 
SEDE_ ROTULOS HERRERA_ FITE 2022 VIBRA -- 

DECRETO 2025-1341 [D  
Aprobación  Relación de Facturas 
50 Camión recolector 9344DNZ] 

D. Aprobación Relación de Facturas 50 Camión 
recolector 9344 DNZ (206.547,00 €). 

DECRETO 2025-1340 [D  
Aprobación  Relación de Facturas 
48 FITE 2022 Vibra Bajo Aragón] 

D. Aprobación Relación de Facturas 48 FITE 2022 
Vibra Bajo Aragón (8.644,81 €). 

DECRETO 2025-1339 [D Re-
lación de facturas varias Nº 49] 

D. Relación de facturas varias nº 49 (40.641,44 
€). 

DECRETO 2025-1338 [D 
Aprobación relación 46 de Facturas 
AU] 

D. Aprobación relación 46 de Facturas AU 
(1.973,98 €). 

DECRETO 2025-1337 [D  
Aprobación  Relación de Facturas 
47 Bibliocom y Campañas cultura-
les] 

D. Aprobación Relación de Facturas 47 Bibliocom 
y Campañas Culturales (5.800,00 €). 

DECRETO 2025-1336 [D. 
Modificación vacaciones TNPM 27 
noviembre-3 diciembre] 

D. Modificación vacaciones TNPM 27 noviembre-
3 diciembre. 

DECRETO 2025-1335 [Reso-
lución PR/2025/862 - AYUDAS DE 
URGENCIA] D. Ayuda Urgencia KMMS (250,00 €). 

DECRETO 2025-1334 [D 
Aprob. Bolsa Educadores Sociales 
expte. 1163-2025] 

D. Aprobación Bolsa Educadores Sociales, Expte. 
1163/2025. 

DECRETO 2025-1333 [D 
Avocación de competencias de JG a 
Presidencia. Aprobación licitación 
contrato servicio gestión redes so-
ciales] 

D. Avocación de competencias de JG a Presiden-
cia.  Aprobación licitación contrato servicio gestión redes 
sociales. 

DECRETO 2025-1332 [D. 
Suspensión teletrabajo 10-13 no-
viembre 2025] D. Suspensión teletrabajo 10-13 noviembre 2025 

DECRETO 2025-1331 [Reso-
lución PR/2025/866 - Propuestas de 
Gasto (Reparación baños 3ª 
planta)] 

D. Adjudicación contrato menor servicio repara-
ción baños Sede Comarcal 3ª planta a Suministros Milián 
Bajo Aragón, S.L. (83,13 €). 

DECRETO 2025-1330 [Reso-
lución PR/2025/865 - Propuestas de 
Gasto (Reparar sonido Salón Ple-
nos)] 

D. Adjudicación contrato menor servicio reparar 
sistema de sonido Salón de Plenos a Zapping Proaudio, 
SLU (2.720,60 €). 

DECRETO 2025-1329 [D Co-
rrección error D 1294-2025 Con-
trato menor actuación teatro Jor-
nada Corresponsables] 

D. Corrección error Dº 1294/2025 Adjudicación 
contrato menor servicio actuación teatro Jornada Co-
rresponsables a Marta Castelló Llop (1.925,00 €). 
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DECRETO 2025-1328 [Reso-
lución PR/2025/809 - Propuestas de 
Gasto (Telefonía móvil Auxiliares 
SAD agosto-octubre)] 

D. Adjudicación contrato menor servicio telefo-
nía móvil Auxiliares SAD agosto-octubre a Embou nuevas 
tecnologías, S.L. (839,00 €). 

DECRETO 2025-1327 [Reso-
lución PR/2025/852 - Propuestas de 
Gasto (Agendas Pacto Estado)] 

D. Adjudicación contrato menor suministro 
agendas Pacto de Estado a Juan José Mir Sanz (525,00 €). 

DECRETO 2025-1326 [Reso-
lución PR/2025/843 - Propuestas de 
Gasto (Reparación área descanso)] 

D. Adjudicación contrato menor servicio repara-
ción área descanso FITE 2022 a Paleoymás S.L. (3.362,38 
€). 

DECRETO 2025-1325 [Reso-
lución PR/2025/858 - AYUDAS DE 
URGENCIA] D. Ayuda Urgencia RMA (401,85 €) 

DECRETO 2025-1324 [D. 
Contratación Auxiliar SAD esencial 
COP vacaciones] 

D. Contratación Auxiliar SAD esencial COP sust. 
vacaciones 

DECRETO 2025-1323 [D. 
Contratación Auxiliar SAD esencial 
MCGC-sust. ILT RAZB] 

D. Contratación Auxiliar SAD esencial MCGC-
sust. ILT RAZB 

DECRETO 2025-1322 [D 
Ayuda urgencia  (denegación) SPVS] D. Ayuda urgencia (denegación) SPVS 

DECRETO 2025-1321 [D. 
Aprobación mesa y apertura Colo-
nias 2026] 

D. Aprobación Mesa Contratación y apertura Co-
lonias "Bajo Aragón" 2026 

DECRETO 2025-1320 [D 
Concesión usuario TSA a JTM] D. Concesión usuario TSA a JTM 

DECRETO 2025-1319 [D 
Concesión usuario TSA a JLFF] D. Concesión usuario TSA a JLFF 

DECRETO 2025-1318 [D 
Baja servicio SAD SSJ] D. Baja servicio SAD SSJ 

DECRETO 2025-1317 [D 
Baja oficio servicio TSA RAB] D. Baja oficio servicio TSA RAB 

DECRETO 2025-1316 [D 
Baja oficio servicio SAD RAB] D. Baja oficio servicio SAD RAB 

DECRETO 2025-1315 [D 
Baja servicio SAD FAZ] D. Baja servicio SAD FAZ 

DECRETO 2025-1314 [Reso-
lución PR/2025/847 - AYUDAS DE 
URGENCIA] D. Ayuda Urgencia MCFO (400,00 €). 

DECRETO 2025-1312 [Reso-
lución PR/2025/851 - AYUDAS DE 
URGENCIA] D. Ayuda de urgencia K.H. (350,00). 

DECRETO 2025-1313 [Reso-
lución PR/2025/846 - AYUDAS DE 
URGENCIA] D. Ayuda Urgencia (250,00 €). 
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DECRETO 2025-1311 [Reso-
lución PR/2025/848 - AYUDAS DE 
URGENCIA] D. Ayuda Urgencia MLLA (780,00 €). 

DECRETO 2025-1310 [D Pa-
drón inicial TSA octubre 2025] 

D. Padrón inicial Transporte Social Adaptado oc-
tubre 2025 

DECRETO 2025-1309 [D 
Modificacion creditos nº19.25] 

D. Modificación créditos nº 19/25. Generación 
de Crédito Bienestar Emocional juventud. 

DECRETO 2025-1308 [Reso-
lución PR/2025/842 - Propuestas de 
Gasto (Vinilos área autocaravanas)] 

D. Adjudicación contrato menor servicio vinilos 
área autocaravanas FITE 2022 a Pintura  y Rotulación He-
rrera (1.173,60 €). 

DECRETO 2025-1307 [Reso-
lución PR/2025/838 - Propuestas de 
Gasto (Ambulancia Cross Comarca 
2025-2026)] 

D. Adjudicación contrato menor servicio ambu-
lancia para el Cross de la Comarca del Bajo Aragón 2025-
2026 a Ambulancias Zaragoza S.L.U. (750,00 €). 

DECRETO 2025-1306 [Reso-
lución PR/2025/829 - Propuestas de 
Gasto (Merchandising Vibra Bajo 
Aragón y Territorio Motero)] 

D. Adjudicación contrato menor suministro mer-
chandising promocional Vibra Bajo Aragón y Territorio 
Motero a Aisa Publicidad, S.L.U. (6.049,40 €). 

DECRETO 2025-1305 [Reso-
lución PR/2025/841 - Propuestas de 
Gasto (Recarga extintor camión 
9344NDZ)] 

D. Adjudicación contrato menor servicio recarga 
extintor camión 9344NDZ a Famafuego, S.L. (30,86€). 

DECRETO 2025-1304 [Reso-
lución PR/2025/839 - Propuestas de 
Gasto (Central incendios Alcañiz)] 

D. Adjudicación contrato menor servicio cambio 
baterías central incendios Alcañiz a  Famafuego, S.L. 
(96,32 €). 

DECRETO 2025-1303 [Reso-
lución PR/2025/840 - Propuestas de 
Gasto (3 TM estructurante 4º tri-
mestre 2025)] 

D. Adjudicación contrato menor suministro 3 to-
neladas estructurante 4º trimestre 2025 a Gil Forestal, 
S.L. (254,10 €). 

DECRETO 2025-1302 [D  
Concesión ayuda domicilio MGM] D. Concesión ayuda domicilio MGM 

DECRETO 2025-1301 [D 
Aprobacion cuenta justificativa 
Asociación Caliu] 

D. Aprobación cuenta justificativa Asociación Ca-
liu 

DECRETO 2025-1300 [D Pa-
drón inicial Cuidándonos octubre 
2025] D. Padrón inicial Cuidándonos octubre 2025 

DECRETO 2025-1299 [D. 
Anticipo de sueldo LLG noviembre 
2025] D. Anticipo de sueldo LLG noviembre 2025 

DECRETO 2025-1298 [D. 
Corrección error Dº 1276-2025 
Aprobación nóminas octubre 2025] 

D. Corrección error Dº 1276/2025 Aprobación 
nóminas octubre 2025 (202.966,48 €) 

DECRETO 2025-1297 [D 
Avocación de competencias de JG a 
Presidencia. Aprobación licitación 

D. Avocación competencias de JG a Presidencia.  
Aprobación licitación contrato servicio Colonias Bajo Ara-
gón 2026, Expte. 1.431/2025. 
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contrato servicio Colonias Bajo Ara-
gón 2026] 

DECRETO 2025-1296 [Reso-
lución PR/2025/832 - Propuestas de 
Gasto (Servicio Cuidándonos no-
viembre 2025)] 

D. Adjudicación contrato menor servicios presta-
ción servicio Cuidándonos en noviembre 2025 a Forma-
ción Floservice, S.L. (2.201,76 €). 

DECRETO 2025-1295 [Reso-
lución PR/2025/830 - Propuestas de 
Gasto (Organización y dirección 
Campeonato Campo a Través 
2025)] 

D. Adjudicación contrato menor servicios organi-
zación y dirección Técnica Campeonato de Aragón de 
campo a través 2025 a Club Atlético Olimpo (1.600,00 €). 

DECRETO 2025-1294 [Reso-
lución PR/2025/833 - Propuestas de 
Gasto (Actuación teatro Jornada 
Corresponsables)] 

D. Adjudicación contrato menor servicio actua-
ción teatro Jornada Corresponsables a Marta Castelló 
Llop (1.662,50 €) 

DECRETO 2025-1293 [D. 
Contratación Trabajador Social 
YCR-sust. excedencia CMA] 

D. Contratación Trabajador Social YCR-sust. exce-
dencia CMA. 

DECRETO 2025-1292 [Reso-
lución PR/2025/831 - Propuestas de 
Gasto (Arbitrajes voleibol JJEE 
2024-2025)] 

D. Adjudicación contrato menor servicios arbitra-
jes JJEE curso 2024/2025 voleibol a Club Voleivol Kasal-
kas (1.400,00 €). 

DECRETO 2025-1291 [D  
Concesión ayuda domicilio MCJL] D. Concesión ayuda domicilio MCJL 

DECRETO 2025-1290 [D  
Concesión ayuda domicilio JASA] D. Concesión ayuda domicilio JASA 

DECRETO 2025-1289 [D  
Concesión ayuda domicilio APG] D. Concesión ayuda domicilio APG 

DECRETO 2025-1288 [Reso-
lución PR/2025/824 - Propuestas de 
Gasto (Trofeos Agitarte 2025)] 

D. Adjudicación contrato menor suministro tro-
feos Agitarte 2025 a Juan Jose Mir Sanz (415,50 €). 

DECRETO 2025-1287 [Reso-
lución PR/2025/828 - Propuestas de 
Gasto (Tentempié Talent Festival)] 

D. Adjudicación contrato menor servicio me-
rienda tentempié participantes IX Talent Festival a Rubén 
Eduardo Ramírez Cano (182,00 €). 

DECRETO 2025-1286 [Reso-
lución PR/2025/814 - Propuestas de 
Gasto (Lamas y señales Vibra Bajo 
Aragón)] 

D. Adjudicación contrato menor suministro la-
mas y señales Vibra Bajo Aragón FITE 2022 a Cinnia Tech, 
S.L.U. (5.437,05 €). 

DECRETO 2025-1285 [Reso-
lución PR/2025/818 - Propuestas de 
Gasto (Contrato Menor)] 

D. Adjudicación contrato menor servicio lijado 
pared Salón Plenos Comarca Bajo Aragón a Claudio Pardo 
Lafuente (1.270,50 €). 

DECRETO 2025-1284 [D Pa-
drón inicial SAD septiembre 2025] D. Padrón inicial SAD septiembre 2025 

DECRETO 2025-1283 [Reso-
lución PR/2025/810 - Propuestas de 
Gasto (Alquiler piano Talent Festi-
val)] 

D. Adjudicación contrato menor servicios alquiler 
piano para actuaciones IX Talent Festival a 44600 Música 
S.L.  (121,00 €). 
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DECRETO 2025-1282 [Reso-
lución PR/2025/811 - Propuestas de 
Gasto (500 folios A4 Talent Festi-
val)] 

D. Adjudicación contrato menor suministro 500 
folios A4 blancos para imprimir entradas y carteles IX Ta-
lent Festival a Carlin S&M Alcañiz, S.L. (5,60 €). 

DECRETO 2025-1281 [Reso-
lución PR/2025/816 - Propuestas de 
Gasto (Vestuario deportes)] 

D. Adjudicación contrato menor suministro ves-
tuario para el personal del Servicio Comarcal de Deportes 
a Stockaspe Asociados, S.L. (1.199,00 €). 

DECRETO 2025-1280 [Reso-
lución PR/2025/825 - Propuestas de 
Gasto (Botellas isotérmicas Jorna-
das Corresponsables)] 

D. Adjudicación contrato menor suministro bote-
llas isotérmicas participantes Jornadas Plan Corresponsa-
bles a Juan Jose Mir Sanz (2.016,00 €). 

DECRETO 2025-1279 [Reso-
lución PR/2025/826 - Propuestas de 
Gasto (Banderolas y pancartas FITE 
2022)] 

D. Adjudicación contrato menor suministro ban-
derolas y pancartas FITE 2022 a Luis Miguel Apunte Zam-
brano (5.368,77 €). 

DECRETO 2025-1278 [D 
Pago deuda Tesorería S.S. enero 
2025] D. Pago deuda Tesorería S.S. enero 2025 

DECRETO 2025-1277 [Reso-
lución PR/2025/822 - Propuestas de 
Gasto (Jornadas Convivencia Co-
rresponsables)] 

D. Adjudicación contrato menor servicios organi-
zación y ejecución jornadas convenvencia Plan Corres-
ponsables a Oceano Ocio y Gestion SL (5.498,90 €). 

DECRETO 2025-1276 [D 
Aprobación nóminas octubre 2025] D. Aprobación nóminas octubre (203.096,75 €). 

DECRETO 2025-1275 [D  
Concesión ayuda domicilio RCM] D. Concesión ayuda domicilio RCM 

DECRETO 2025-1274 [D Pa-
drón inicial SAD agosto y bajas defi-
nitivas 1-24 octubre 2025] 

D. Padrón inicial SAD agosto 2025 y bajas defini-
tivas 1-24 octubre 2025. 

DECRETO 2025-1273 [Reso-
lución PR/2025/794 - Propuestas de 
Gasto (Actividad 25N colegio Alco-
risa)] 

D. Adjudicación contrato menor servicio activi-
dad 25N colegio Alcorisa a Marta Castelló Llop (1.330,00 
€). 

DECRETO 2025-1272 [D  
Concesión ayuda domicilio MPLP] D. Concesión ayuda domicilio MPLP 

DECRETO 2025-1271 [D. 
Vacaciones AGA 17-21 octubre] D. Vacaciones AGA 17-21 octubre 

DECRETO 2025-1270 [Reso-
lución PR/2025/620 - AYUDAS DE 
URGENCIA] D. Ayuda Urgencia DB (740,00 €). 

DECRETO 2025-1268 [D. 
Alta servicio Cuidándonos CRP] D. Alta servicio Cuidándonos CRP 

DECRETO 2025-1269 [D 
Aprobacion cuenta justificativa 
CELA] D. Aprobación cuenta justificativa CELA 2025 

DECRETO 2025-1267 [D. 
Denegación solicitud AMO] D. Denegación solicitud AMO 
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DECRETO 2025-1266 [D 
Modificacion creditos nº18.25] D. Modificación créditos nº18.25 

DECRETO 2025-1265 [D Co-
rrección error D 1261-2025 Con-
trato menor servicio renovación do-
minio Rutas Moteras] 

D. Corrección error Dº 1261/25 de adjudicación 
contrato menor servicio renovación dominios Rutas Mo-
teras a Azagra Patentes y Marcas, S.L. (629,20 €). 

DECRETO 2025-1264 [D. 
Renuncia Trabajadora Social BMAP 
sust. excedencia CMA] 

D. Renuncia Trabajadora Social BMAP sust. exce-
dencia CMA 

DECRETO 2025-1263 [D 
Baja temporal servicio SAD MH 27 
octubre] D. Baja temporal servicio SAD MH 27 octubre 

DECRETO 2025-1262 [Reso-
lución PR/2025/793 - Propuestas de 
Gasto (2 neumáticos nuevos 
1350BVJ)] 

D. Adjudicación contrato menor servicio dos 
neumáticos nuevos delanteros para camión 1350 BVJ a 
Talleres Alcabal (871,85 €). 

DECRETO 2025-1260 [Reso-
lución PR/2025/785 - Propuestas de 
Gasto (Placas Vibra Bajo Aragón 
FITE 2022)] 

D. Adjudicación contrato menor suministro pla-
cas Vibra Bajo Aragón FITE 2022 a Pintura  y Rotulación 
Herrera (464,64 €). 

DECRETO 2025-1261 [Reso-
lución PR/2025/806 - Propuestas de 
Gasto (Renovación dominio Rutas 
Moteras)] 

D. Adjudicación contrato menor servicio renova-
ción dominios Rutas Moteras a Azagra Patentes y Mar-
cas, S.L. (629,20 €) 

DECRETO 2025-1259 [Reso-
lución PR/2025/789 - Propuestas de 
Gasto (Photocall Agitarte)] 

D. Adjudicación contrato menor servicio photo-
call Agitarte 2025 a Pintura  y Rotulación Herrera (441,65 
€). 

DECRETO 2025-1258 [Reso-
lución PR/2025/780 - Propuestas de 
Gasto (Correas sujeción gafas)] 

D. Adjudicación contrato menor suministro co-
rreas de sujeción de gafas Tierra de Centenarias FITE 
2023 a Hijo de A. Perruca, S.L. (179,08 €) 

DECRETO 2025-1257 [Reso-
lución PR/2025/799 - Propuestas de 
Gasto (Iluminación, sonido y pro-
yección Talent Festival)] 

D. Adjudicación contrato menor servicio ilumina-
ción, sonido y proyección IX Talent Festival Audiopro, S.L. 
(1.512,50 €). 

DECRETO 2025-1256 [Reso-
lución PR/2025/798 - Propuestas de 
Gasto (Guantes nitrilo SAD)] 

D. Adjudicación contrato menro suministro 
guantes de nitrilo para Servicio Ayuda a Domicilio a Cel-
quisa, S.L.L. (279,51 €). 

DECRETO 2025-1255 [De-
creto de la convocatoria de Junta de 
Gobierno] 

D. Convocatoria JG 12/25 Junta de Gobierno Ex-
traordinaria Martes 28 de octubre de 2025  a las 14:30 -- 

DECRETO 2025-1254 [D. 
Modificación vacaciones MKEM 17 
y 18 noviembre] 

D. Modificación vacaciones MKEM 17 y 18 no-
viembre 

DECRETO 2025-1253 [D 
Pago consejeros septiembre] D. Pago consejeros septiembre 2025. 

DECRETO 2025-1252 [D Ini-
cial Padrón de Deportes 2023-2024] D. Inicial Padrón de Deportes 2023/2024. 
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DECRETO 2025-1251 [D. 
Aprobación licitación manteni-
miento sistemas incendios, Expte. 
1226-2025] 

D. Aprobación licitación contrato mantenimiento 
sistemas contra incendios, Expte. 1.226/2025. 

DECRETO 2025-1250 [D. 
Pago a justificar comida protocola-
ria Director y Diputada Prov. Educa-
ción] 

D. Autorización Pago a Justificar Gasto de Proto-
colo Comida Plan Corresponsable -- (80,00€) 

DECRETO 2025-1249 [Reso-
lución PR/2025/790 - Propuestas de 
Gasto (Charlas relaciones afectivo-
sexuales)] 

D. Adjudicación contrato menor servicio charlas 
relaciones afectivo-sexuales sanas e igualitarias a Des-
montando a la Pili S. Coop. (3.196,00 €). 

DECRETO 2025-1248 [D. 
Mantenimiento reducción jornada 
NVM] D. Mantenimiento reducción jornada NVM 

DECRETO 2025-1247 [D De-
signación miembro Tribunal Califi-
cador 2 plazas Alguacil Calanda] 

D. Designación miembro Tribunal Calificador 2 
plazas Alguacil Ayuntamiento de Calanda. 

DECRETO 2025-1246 [D De-
signación miembro Tribunal Califi-
cador Conserje Calanda] 

D. Designación miembro Tribunal Calificador 
Conserje Calanda. 

DECRETO 2025-1245 [D De-
signación miembro Tribunal Califi-
cador Auxiliar Administrativo Ca-
landa] 

D. Designación miembro Tribunal Calificador Au-
xiliar Administrativo Calanda. 

DECRETO 2025-1244 [Reso-
lución PR/2025/787 - Propuestas de 
Gasto (Autobús Talent Festival)] 

D. Adjudicación contrato menor servicio autobús 
para el Talent Festival a La Hispano de Fuente es Segures, 
S.A. (577,50 €). 

DECRETO 2025-1243 [Reso-
lución PR/2025/788 - Propuestas de 
Gasto (Reparaciones camiones chá-
sis Renault)] 

D. Adjudicación contrato menor servicio repara-
ciones camiones con chásis Renault a Talleres José Luis e 
hijos, S.L. (1.815,00 €). 

DECRETO 2025-1241 [D  
Aprobación  Relación de Facturas 
45 Senderos con historia] 

D. Aprobación Relación de Facturas 45 Senderos 
con historia (2.446,74 €). 

DECRETO 2025-1242 [D 
Aprobación Convenio Programas 
Específicos IASS 2026-2027] 

D. Aprobación Convenio Programas Específicos 
IASS 2026-2027 

DECRETO 2025-1240 [D 
Pago horas extras Compostaje 15 
agosto] D. Pago horas extras Compostaje 15 agosto 2025. 

DECRETO 2025-1239 [Reso-
lución PR/2025/784 - Propuestas de 
Gasto (Reparación bomba hidráu-
lica)] 

D. Adjudicación contrato menor servicio repara-
ción bomba hidráulica 1350BVJ a Talleres José Luis e hi-
jos, S.L. (4.710,54 €). 
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DECRETO 2025-1238 [Reso-
lución PR/2025/786 - Propuestas de 
Gasto (Llenado extintor 2645JJC)] 

D. Adjudicación contrato menor servicio llenado 
del extintor del vehículo 2645JJC a Famafuego, S.L. 
(18,76 €) 

DECRETO 2025-1237 [Reso-
lución PR/2025/781 - Propuestas de 
Gasto (Repelente insectos y ratones 
Compostaje)] 

D. Adjudicación contrato menor suministro repe-
lente de insectos y ratones para el servicio de Compos-
taje a Agricola Ganadera Bajo Aragón, S.A. (121,00 €) 

DECRETO 2025-1236 [De-
creto de la convocatoria Consejo 
Comarcal Ordinario 10/2025 Jueves 
23 de octubre de 2025] 

D. Convocatoria Consejo Comarcal Ordinario 
10/2025 Jueves 23 de octubre de 2025. -- 

DECRETO 2025-1235 [De-
creto de la convocatoria CIDJNT 
231025] 

BA0043 - 01.04.04.01 Expedientes sesiones de la 
CI de Juventud y Deportes -- JUVENTUD -- Expediente 
CIDJ/2025/5 -- Múltiples interesados -- COMISIÓN IN-
FORMATIVA DEPORTES JUVENTUD Y NUEVAS TECNOLO-
GÍAS 231025 -- 

DECRETO 2025-1234 [De-
creto Convocatoria Comisión Con-
sejeros Delegado.8/2025  Jueves 23 
de octubre de 2025 a las 18:30.] 

D. Convocatoria Comisión Consejeros Dele-
gado.8/2025  Jueves 23 de octubre de 2025 a las 18:30. -
- 

DECRETO 2025-1233 [Reso-
lución PR/2025/775 - Propuestas de 
Gasto (Renovación dominio hosting 
Vibra Bajo Aragón)] 

D. Adjudicación contrato menor servicio renova-
ción dominio hosting Vibra Bajo Aragón FITE 2022 a Asap 
Global Solution S.L. (968,00 €) 

DECRETO 2025-1232 [Reso-
lución PR/2025/776 - Propuestas de 
Gasto (Folletos Territorio Motero)] 

D. Adjudicación contrato menor servicio folletos 
Territorio Motero a Terés y Antolín, S.C. (2.592,01 €). 

DECRETO 2025-1231 [D. 
Vacaciones BFR enero 2026] D. Vacaciones BFR enero 2026 

DECRETO 2025-1230 [D  
Aprobación  Relación de Facturas 
44 Cursos TIC] D. Aprobación Relación de Facturas 44 Cursos TIC 

DECRETO 2025-1229 [D. 
Vacaciones MKEM] D. Vacaciones MKEM 

DECRETO 2025-1228 [D. 
Vacaciones MPGF] D. Vacaciones MPGF 

DECRETO 2025-1227 [D 
Pago horas extras RSU octubre] D. Pago horas extras RSU octubre 

DECRETO 2025-1226 [D 
Pago cuota FAMCP 2025] D. Aprobación Cuota FAMCP 2025 (572,33€) 

DECRETO 2025-1225 [D. 
Contratación Auxiliar SAD esencial 
CIM-sust. ILT RPG] 

D. Contratación Auxiliar SAD esencial CIM-sust. 
ILT RPG 

DECRETO 2025-1224 [D  So-
licitud equipamiento Ayto. Foz Ca-
landa 18 octubre] 

D. Solicitud equipamiento Ayto. Foz Calanda 18 
octubre 
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DECRETO 2025-1223 [Reso-
lución PR/2025/768 - AYUDAS DE 
URGENCIA] D. Ayuda Urgencia JIGR (400,00 €). 

DECRETO 2025-1222 [Reso-
lución PR/2025/772 - AYUDAS DE 
URGENCIA] D. Ayuda Urgencia KDCR (250,00 €). 

DECRETO 2025-1221 [D. 
Cesión puntual Salón Plenos 
Nextland] D. Cesión puntual Salón Plenos Nextland 

DECRETO 2025-1220 [Reso-
lución PR/2025/770 - Propuestas de 
Gasto (Programa radio Día Mujer 
Rural] 

D. Adjudicación contrato menor servicio pro-
grama de radio día de la mujer rural a Promotora Cultural 
del Bajo Aragón S.L (847,00 €) 

DECRETO 2025-1219 [Reso-
lución PR/2025/771 - Propuestas de 
Gasto (Trabajos previos área des-
canso A1409)] 

D. Adjudicación contrato menor servicio trabajos 
previos área descanso A1409 a Ainhoa Montañés Ariño 
(4.468,41 €) 

DECRETO 2025-1218 [D De-
volución recibo suministro agua po-
table 3º trimestre 2024 Calanda] 

D. Devolución recibo suministro agua potable Ca-
landa 3º trimestre 2024 

DECRETO 2025-1217 [D. 
Convocatoria Comisión de Ha-
cienda Ordinaria 11.25  20.10.2025] 

D. Convocatoria Comisión de Hacienda Ordinaria 
11.25  20.10.2025 -- 

DECRETO 2025-1216 [D Re-
lación de facturas varias Nº 39] 

D. Relación de facturas varias nº 39 (20.620,37 
€). 

DECRETO 2025-1215 [D  
Aprobación  Relación de Facturas 
43 Asesorías socioemocionales] 

D. Aprobación Relación de facturas 43 Asesorías 
Socioemocionales (1.884,50 €). 

DECRETO 2025-1214 [Reso-
lución PR/2025/769 - Propuestas de 
Gasto (Retirada contenedores ro-
tos)] 

D. Adjudicación contrato menor servicio retirada 
de contenedores rotos en Alcorisa, Mas de las Matas, 
Aguaviva y Torrecilla a Ramón Villella sl, B44266377 TRE-
SIDUAL SLU (948,75 €). 

DECRETO 2025-1213 [D  
Aprobación  Relación de Facturas 
40 Bibliocom y campañas cultura-
les] 

D. Aprobación Relación de Facturas 40 Bibliocom 
y campañas culturales (4.009,75 €) 

DECRETO 2025-1212 [D  
Aprobación  Relación de Facturas 
41 FITE 2022 Vibra Bajo Aragón] 

D. Aprobación Relación de Facturas 41 FITE 2022 
Vibra Bajo Aragón (9.614,66 €). 

DECRETO 2025-1211 [D  
Aprobación  Relación de Facturas 
42 Tierra de centenarias] 

D. Aprobación Relación de Facturas 42 Tierra de 
Centenarias (18.193,01 €). 

 

Descripción 

Decreto Nº1377 de 17/11/2025: Decreto aprobación cuenta justificativa comida pro-
tocolaria Director y Diputada provincial Educación 
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Decreto Nº1376 de 17/11/2025: Decreto Productividad Desplazamientos septiembre 
y octubre 2025 (88,00 €) 

Decreto Nº1373 de 17/11/2025: Decreto de aprobación relación de facturas varias nº 
52 (20.086,19 €) 

Decreto Nº1374 de 17/11/2025: Decreto Aprobación de Relación de Facturas nº 51 
FITE 2022 Vibra Bajo Aragón (12.844,03 €) 

Decreto Nº1375 de 17/11/2025: Decreto denegación ayuda de urgencia ACF 

Decreto Nº1368 de 17/11/2025: Decreto corrección error Dº 1362/2025 Aprobación 
Mesa y apertura Servicio Redes Sociales 

Decreto Nº1369 de 17/11/2025: Decreto denegación vacaciones TAR 1-30 diciembre 
2025 

Decreto Nº1372 de 17/11/2025: Decreto corrección error Dº 1365/2025 Abono vaca-
ciones generadas y no disfrutadas ACL (485,63 €). 

Decreto Nº1371 de 17/11/2025: Propuesta de Decreto  servicios Reparación del fallo 
en la prensa del camión 2645JJC. 

Decreto Nº1370 de 17/11/2025: PROPUESTA DE DECRETO Reparacion puerta piloto 
camión 4197HHH 

Decreto Nº1367 de 13/11/2025: D. Adjudicación Contrato Menor Representación TSJ 
CA Reintegro FITE 2021 

Decreto Nº1365 de 13/11/2025: Decreto abono vacaciones generadas y no disfrutadas 
ACL 

Decreto Nº1363 de 13/11/2025: PROPUESTA DE DECRETO Mantenimiento preventivo 
camión 2645JJC. 

Decreto Nº1366 de 13/11/2025: PROPUESTA DE GASTO PATRIMONIO LONAS II EN-
CUENTRO DESPERTADORES_ PINTURA Y ROTULACION HERRERA 

Decreto Nº1362 de 13/11/2025: Decreto aprobación Mesa Contratación y apertura 
Gestión Redes Sociales 

Decreto Nº1378 de 17/11/2025: Decreto alta servicio Cuidándonos CIM 

Decreto Nº1361 de 12/11/2025: Decreto aprobación propuesta de gasto actuación cir-
cense 25N 

Decreto Nº1364 de 13/11/2025: Decreto nombramiento Auxiliar Administrativo ex-
ceso y acumulación tareas AGD 

Decreto Nº1359 de 12/11/2025: 25 carteles a color 

Decreto Nº1360 de 12/11/2025: DECRETO APROBACIÓN Propuesta de gasto suminis-
tro Trofeos Cross Bajo Aragón 25-26 

Decreto Nº1358 de 11/11/2025: Decreto Ampliación plazo presentación solicitudes 
subvenciones BTT 2025 

Decreto Nº1357 de 11/11/2025: PROPUESTA DE GASTO PTARIMONIO REEDICIÓN LI-
BRO OLIVERAS_IMPRENTA JOCAR 

 

 

El decreto 1356 no existe, dejamos uno de margen entre gestiona y Sedipualba 
y no se ha completado por lo que en la diligencia de apertura se procederá a indicar 
dicha circunstancia. El Consejo Comarcal queda enterado de la relación de decretos 
indicada. 
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7.- Ruegos y Preguntas. 
 
Toma la palabra el Sr. Andreu Sanz, declara que hoy la mesa de los consejeros 

estaba cargada de merchandising, e indica que, desde su área en el Ayuntamiento de 
Alcañiz, se ha colaborado al aportar un recortable de la antigua estación de tren. 

 
Añade que le gustaría que la moción tratada en el Ayuntamiento sobre la linea 

de ferrocarril hasta Alcañiz, fuera igualmente tramitada en el seno del consejo Comarcal. 
 

 

Y no habiendo otros asuntos que tratar, la Presidencia  levanta la sesión siendo las  veinte 
horas y cincuenta y seis  minutos, de la que se extiende la presente acta, de la que yo, como 
secretaria, doy fe. 

 
    Vº Bº  
El Presidente,    La Secretaria, 
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